156. loggjafarping 2025.
Pingskjal 267 — 236. mal.

Fyrirspurn

til fjarmala- og efnahagsradherra um fyrirkomulag
og umfang upplysingatzekni hja rikinu.

Fra Degi B. Eggertssyni.

1. Hversu margir adilar kaupa inn hvers kyns vorur eda pjonustu 4 svidi upplysingataekni
og stafreenna mala & vegum raduneytisins og undirstofnana? Svar 6skast sundurlidad
eftir raduneyti og stofnunum.

2. Hefur rdduneytid og undirstofnanir pess a ad skipa sérhaefou starfsfolki vegna innkaupa
aupplysingatekni eda stafreenna mala? Svar dskast sundurlidad eftir raduneyti og stofn-
unum.

3. Hver var heildarrekstrarkostnadur og fjarfestingarkostnadur raduneytisins og undirstofn-
ana pess arin 2021, 2022, 2023 og 2024 vegna upplysingateknireksturs og stafreenna
mala? Svar 6skast sundurlidad eftir riduneyti og stofnunum eda kostnadarstdd og pvi
hvort um er ad raeda fjarfestingu eda rekstur. Einnig er 6skad eftir ad sa hluti rekstrar-
og fjarfestingarkostnadar sem telst voru- eda pjonustukaup veroi flokkadur eftir tegund
innkaupa (lausafjarkaup, utbod, rammasamningar o.s.frv.) og hvort pau kaup voru med
adstod Rikiskaupa (Fjarsyslunnar) eda annarra og pa hverra.

4. Hvao starfar margt starfsfolk annars vegar og verktakar hins vegar a svidi upplysinga-
tekni eda stafreenna mala 4 vegum raduneytisins og undirstofnana pess? Svar oskast
sundurlidad eftir rdduneyti og stofnunum.

5. Hversu margt folk starfar vid hugbunadargerd eda préoun, svo sem fram- eda bakenda-
forritun, 4 vegum raduneytisins og undirstofnana pess? Svar dskast sundurlidad eftir
raduneyti og stofnunum.

6. Sér radherra sér hag 1 eda hefur hann 4form um ad auka sampaettingu og hagraedingu
vardandi stafreen mal innan opinberrar stjornsyslu? Ef svo er, yrou slik aform hugsud
fyrir baeoi stjornsyslustig?

Skriflegt svar dskast.




